

ERRATA SHEET FOR REPRINT 2/03 AND ALL PREVIOUS EDITIONS
ANSI/ASHRAE/IESNA STANDARD 90.1-2001 (I-P edition)
Energy Standard for Buildings Except Low-Rise Residential Buildings

November 10, 2003

The corrections listed in this errata sheet apply to the reprint of ANSI/ASHRAE/IESNA Standard 90.1-2001, I-P edition, identified as “86245 PC 2/03” on the outside back cover and to all earlier editions of the standard. The outside back cover marking identifying the previous reprint is “86245 PC 2/02” and is blank for the first printing.

NOTICE: ASHRAE now has a list server for Standing Standards Project Committee 90.1 (SSPC 90.1). Interested parties can now subscribe and unsubscribe to the list server and be automatically notified via e-mail when activities and information related to the Standard and the User’s Manual is available. To sign up for the list server please visit **Standards List Servers** on the Standards and Codes section of the ASHRAE website at <http://www.ashrae.org/template/AssetDetail/assetid/22410>.

Page(s) Erratum

- 7 **Section 3.2 Definitions.** Change the definition for “*heat capacity (HC)*:” to read as follows:
- heat capacity (HC)*: the amount of heat necessary to raise the temperature of a given mass 1°F. Numerically, the heat capacity per unit area of surface (Btu/ft²·°F) is the sum of the products of the mass per unit area of each individual material in the roof, wall, or floor surface multiplied by its individual specific heat.
- 24 **Exceptions to 5.5.3.2.** Delete exception (c) under Exceptions to 5.5.3.2.
- 49 **Exceptions to 6.3.6.1.** In exception (e) add the word “air” immediately following the word “outdoor”.
- 131 **Normative Appendix D, Climatic Data.** Following the second sentence at the top of page 131 add the following:
“The following definition applies: N.A. = Not Available.”
- 161 **Table D-3, International Climatic Data.** For Wellington, New Zealand, the value for “CDD 50” should be “2,258”.
- 164 **Table D-3, International Climatic Data.** The note in parenthesis immediately following Table D-3 applies to Informative Appendix E. Move this note to the top of page 165.
[This erratum applies only to the reprint identified with “86245 PC 2/03” on

the outside back cover.]

- 165 **Informative Appendix E, Informative References.** Remove the telephone and fax numbers from the Address/Contact Information for each of the references in the appendix.
- 166 **Informative Appendix E, Informative References.** The note in parenthesis immediately following the table in Informative Appendix E applies to Informative Appendix F. Move this note to the top of page 167.
[This erratum applies only to the reprint identified with “86245 PC 2/03” on the outside back cover.]
- 166 **Informative Appendix E, Informative References.** In the table for reference “MICA Insulation Standards – 1999” change the subsection number from “6.2.4.1” to “6.2.4.1.1”.